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СУТНІСТЬ ТА ЗНАЧЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКЛАДУ 

ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

 

Матеріально-технічне забезпечення закладу охорони здоров’я є фундаментальною 

складовою для забезпечення якості медичних послуг, безперервної роботи персоналу та 

ефективності лікувально-діагностичних процесів. Дослідження сутності поняття матеріально-

технічного забезпечення організації показало, що в спеціальній літературі [1; 2; 3] визначення 

даної дифініції не є однозначним. Так, автор Васюта В.Б. стверджує, що матеріально-технічне 

забезпечення – це «процес визначення потреби в матеріально-технічних ресурсах, пошук і купівлю 

ресурсів, організацію доставки, зберігання й видачі окремим споживачам на підприємстві»[1]. 

Дослідники Максимів Б.М та Катарина М.Б. у свою чергу зазначають, що «матеріально-технічне 

забезпечення виступає способом злагодженої господарської діяльності для об’єднання зусиль 

різних структурних елементів із метою оптимізації фінансових, матеріальних та трудових 

ресурсів, які спрямовані на реалізацію поставлених цілей підприємства» [2]. На нашу думку більш 

універсальним є наступне визначення: матеріально-технічне забезпечення організації — це 

комплекс ресурсів та засобів, необхідних для ефективного функціонування, досягнення 

поставлених цілей та виконання операційної діяльності. Цей термін охоплює не лише матеріальні 

активи (обладнання, інвентар, сировину, матеріали), але й технічні елементи (технології, 

інструменти, інформаційні системи), що разом створюють основу для роботи організації.  

Зокркма, в сфері охорони здоров’я матеріально-технічне забезпечення охоплює всі 

елементи інфраструктури закладу, включаючи медичне обладнання, матеріали, витратні ресурси 

та технології, які є основою надання медичних послуг. До основних аспектів матеріально-

технічного забезпечення включають: 

- медичне обладнання, яке вагомим чином відповідає за точність діагностики, ефективність 

лікування та безпеку пацієнтів. Сучасне високотехнологічне обладнання дозволяє проводити 

складні процедури з меншим ризиком та вищою швидкістю, що особливо важливо в умовах 

високої завантаженості медичних закладів; 

- лікарські засоби та витратні матеріали. Так, безперебійне постачання ліків, 

перев’язувальних матеріалів та інших витратних ресурсів забезпечує готовність медичного 
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персоналу до роботи в будь-якій ситуації, зокрема в умовах надзвичайних станів або при 

підвищеній кількості пацієнтів; 

- інформаційні технології та автоматизація закладу. Комп’ютерні системи, електронні 

медичні записи та програмне забезпечення дозволяють ефективніше керувати потоками пацієнтів, 

зберігати та аналізувати дані, а також знижують ризик помилок у роботі персоналу. 

- інфраструктура та приміщення. Оптимальні умови для зберігання ліків, утримання 

пацієнтів, операційні блоки та інші приміщення мають відповідати стандартам для комфортного 

та безпечного надання послуг. 

Належне матеріально-технічне забезпечення не лише покращує якість медичних послуг, але 

й підвищує продуктивність роботи медичних працівників, зменшує ризик інфекцій та інших 

небажаних наслідків, а також сприяє загальній економічній ефективності закладу охорони 

здоров’я. 
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ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ 

ОРГАНІЗАЦІЇ 

 

Стратегічне управління розвитком організації є ключовим аспектом її функціонування в 

умовах сучасної динамічної ринкової економіки. Глобалізація, постійні зміни ринкових умов, нові 

технології та інші виклики створюють необхідність для організацій постійно адаптуватися, щоб 

зберігати конкурентоспроможність. Воно допомагає керівникам передбачати можливі зміни та 
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